

COMUNA CRACIUNELU DE JOS
PRIMAR
Nr. 4232/ 03.11.2023

Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ

Astăzi, 03.11.2023, Primarul comunei Craciunelu de Jos, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 46/ 31.10.2023 privind aprobarea Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Comunei Crăciunelu de Jos în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran

Considerente de fapt:

Legea nr. 159/2016 a stabilit un cadru legal unitar în domeniul regimului infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații, care să contribuie la facilitarea dezvoltării rețelelor de comunicații electronice și a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora, prin luarea de măsuri care să accelereze exercitarea dreptului de acces pe proprietăți și accesul la infrastructura fizică a operatorilor de rețea, urmărind totodată să remedieze ineficiențele care afectează procesul de extindere a rețelelor de comunicații electronice. Prin dispozițiile acestui act normativ au fost stabilite, printre altele, condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată (inclusiv în spațiile aflate în proprietate indiviză din clădirile cu mai multe locuințe) în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora. Anterior intrării în vigoare a Legii nr. 159/2016, aspectele sus-menționate au fost reglementate de dispozițiile Legii nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice, reglementările la nivel local reglementările fiind stabilite prin HCL nr. 7/ 25.03.2014 și se impune actualizarea acestor reglementări.

Considerente de drept :

- Legea nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de urgență a Guvernului nr.111/2011 privind comunicațiile electronice, cu modificările și completările ulterioare;
- Decizia ANCOM nr.997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, - faptul că rangul localității este IV în conformitate cu art. 2 alin. 2 lit. 3 și a Anexei IV din Legea nr. 351/2001 privind aprobarea

Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a IV-a Rețeaua de localități.

- Decizia ANCOM nr.672/ 2022

Documentația aferentă proiectului de act normativ include :

- referatul de aprobare nr. 4174/ 31.10.2023 privind necesitatea adoptării actului normativ propus;
- PHCL nr. 46/ 2023 privind aprobarea Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Comunei Crăciunelu de Jos în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare sustinerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la www.craciuneludejos.ro
- la sediul instituției : Crăciunelu de Jos, str.6 Martie, nr.131, județul Alba, avizier
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 14.11.2023:

- prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la secțiunea "Transparența decizională "

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail:

prim_craciuneludejos@yahoo.com

- prin poștă, pe adresa : comuna Crăciunelu de Jos, str.6 Martie, nr.131, județul Alba

-la sediul instituției, la Registratură, la adresa Crăciunelu de Jos, str.6 Martie nr. 131 între orele 10- 12.

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind " *Proiect de hotărâre aprobarea Regulamentului referitor la condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Comunei Crăciunelu de Jos în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare sustinerii acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran*

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la secțiunea *Transparența decizională*.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 17.10.2020.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0258883501, e-mail: prim_craciuneludejos@yahoo.com
persoană de contact: Corlaci Monica

COMUNA CRACIUNELU DE JOS
PRIMAR
Nr. 4207/ 02.11.2023

Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ